

宏达股份昨日巨量打开跌停

基金借机集体大逃亡

复牌后连封7个跌停的宏达股份,昨日以尾盘飙涨的方式结束跌停之旅。60.18亿元的天量成交和高达53.83%的换手率将其从38.36元的跌停价一路送上收盘价46.13元。尽管跌停打开,但机构抛售意愿仍很强烈,昨日更是趁其股价飞涨大笔出货,其中还有两名“大小非”股东借机偷跑。

周二,宏达股份以38.36元开始复牌后的第七个跌停,但波澜不惊的走势从午盘14时10分开始突然改变,宏达股份交投悄然放大,到14时27分几笔过亿的买单现身,巨大的抛压瞬间被吸收,推动该股打开跌停,直线上攻迅速翻红,此后持续买单更是大量涌出,果断地将股价一路推上46元。

截至收盘,宏达股份涨幅达8.24%,成为有色金属板块的领涨品种,单日换手率53.83%,日震幅高达18.61%,成交额60.18亿元创下其上市以来的成交之最。

通过连续七个跌停,宏达股份昨日38.36元的股价是否已经进入了合理的估值区间?从基本面分析,即使是昨日的跌停价对于宏达股份来说也是高了。”海通证券分析师杨红杰对记者表示。

作为基金重仓股,宏达股份复牌后被超过60只基金以不同比例持有,截至去年底基金持股占宏达股份流通A股的比例接近50%,连续的深跌自然让持有该股的基金叫苦不迭,而昨日宏达股份股价异动,市场对游资炒作和机构护盘的猜测一时四起。

周二上交所交易公开信息显示,昨日买入宏达股份

宏达股份两股东超比例减持存量股 上交所表示将严肃查处

上交所所在4月29日的日常监控中,发现宏达股份两个持有解除限售存量股份的股东账户,在当日通过竞价交易系统分别减持了751.36万股和696.23万股,减持数量占该宏达股份总股本比例分别达到了1.46%和1.35%,违反了中国证监会发布的相关规定。

对此,上交所根据相关

延伸阅读

中欧基金疯了! 6千多万买宏达挨两跌停

看着连续跌停的宏达股份,数着每天跌停板上超过1亿股的封单,稍有炒股经验的投资者都唯恐避之不及,但却有一家机构,确切地说是一只基金,投入6313万元的巨资,在52.61元的高位买入宏达,截至前日已连续吃两个跌停,损失高达1200万元。

作为专业投资机构的基金公司,为何会犯如此低级的错误?由此造成基民的巨大损失该由谁来承担?

事件回放 这基金胆子大 52元买宏达

4月24日,受减税利好刺激,沪深股市井喷,上演千股涨停的奇观,市场人气顿时沸腾。

在几乎所有股票都涨停的情况下,只有宏达股份一只股票跌停,虽然专家预言宏达要跌到30元才止跌,但在井喷的人气面前,投资者被热情冲昏了头脑,在52.61元的高位冲了进去,当日宏达成交12.42亿元。

上证所数据显示,4月24日一天,宏达股份的机构减仓幅度高达6.57%,实属罕见。从买卖龙虎榜看,卖出了10位都是机构,甚至还出现了保险资金的身影,卖出总额高达10.4亿元,不过买入前十席位中仅有一家机构,其代号为基金356,买入数量为6313万元。

此后,市场恢复平静,宏达的买单顷刻消失,4月25日、4月28日连续两天无量跌停,跌停板上的卖出封单都超过1亿股,即使不算宏达未来的跌幅,基金356的损失已经高达1200万元。

除了基金356外,其他机构都呈现一边倒的卖出状态。52.61元的宏达股份,连普通散户都知道这是一个火坑,为何基金会看不到,反而还往里跳?作为专业的投资机构,基金怎么会犯这样低级的错误?别的机构都在趁机出货,为何这家基金要“偏向虎山行”?这家基金究竟是谁?

全面追踪 中欧基金浮出水面

就在记者疑惑之时,有消息人士向记者透露,高位买入宏达股份的基金就是中欧趋势股票基金。随后,记者对此线索展开了全面调查,多个线索

都同时指向中欧基金。

首先,通过对上证所提供的数据分析,买入宏达股份的这家机构,最近的交易也十分频繁。

其中中视传媒就很有代表性,该基金在4月份一共卖出了2717万元中视传媒,约140万股,通过对持有中视传媒股票的所有持股机构的全面分析,我们发现只有三家基金持有数量超过140万股,分别是中邮、宝盈和中欧,而且在2008年1月份中欧基金一共买进了近6000万元的中视传媒。也就是说基金356就是三家基金中的一家,这样包围圈就缩小到了这三家基金身上。

接下来,记者又通过中欧基金的2007年年报找到了新的线索。买进宏达股份的交易席位最近还卖出了博汇纸业、中牧股份、青岛海尔、首旅股份等股票,而且数量也很大。

记者发现,这些股票恰恰是2007年中欧基金年报披露的重仓股,从数量上的匹配关系来看,两者非常吻合,中邮基金和宝盈基金就可以排除了。

此外,中欧基金历史上对宏达股份也是关爱有加,2007年年报显示该基金一共持有超过115万股的宏达股份,持股成本约5626万元,平均每股成本是48.8元。

电话连线 中欧基金不置可否

众多的线索都表明,中欧基金就是高位接盘宏达股份的那家基金,作为专业的投资机构,中欧为何会犯如此低级的错误?由此造成的巨额损失,将由谁来承担?

记者就此电话采访了中欧基金。

记者:为什么会在此时买进宏达股份?

中欧基金:你的问题我不清楚,详细情况不清楚。

记者:在52.61元买进宏达股份的是不是你们?

中欧基金:不清楚。

记者:由此造成的基民数千万元的损失,由谁来承担?

中欧基金:我没法回答你。

令人不解的是,中欧基金的回答非常含糊,对于是否买入宏达股份,以及损失承担问题都不作回答。

据《每日经济新闻》

封基年度分红潮今日落幕 由集中分红导致的抛售压力告一段落

随着4月最后一个工作日的到来,公募基金的2007年度的集中分红潮在今日正式落幕。而由此轮年度分红导致的巨额抛售压力,也将告一段落。据银河证券基金研究中心统计,2008年3月21日至4月29日间,封基累计分出红利达814.19亿元。今日,来自基金金泰、基金金鑫、基金兴华、基金兴和与基金鸿阳的最后一笔红利,将正式到账,从而

而为此轮封闭式基金的年度分红大潮画上句号。

事实上,封闭式基金分红最密集的时期集中在四月份,4月1日至29日间,封基板块累计分出红利达760.89亿元,占总分红的93%。而随着公募基金2007年度分红的正式落幕,由基金分红带来的主动抛售压力将大幅减轻。

快报记者 郑焰

最新调查

7成基民目前倾向低风险基金

国泰基金近日对资产市值50万元以上的个人大额客户调查显示,个人大额客户中超过半数表示对股市中长期仍具备投资信心,同时,大额客户把基金配置作为投资组合中的风险类产品,在股市下跌时选择低风险产品更多是为了暂时回避市场风险。

小客户被访者已经选择低风险的基金和正在考虑调整基金投资的风险。在被问及会以什么样的产品进行低风险配置时,被访者中48%的人愿意同时选择债券和保本产品。而对“如果有一种基金在保证本金安全之余还可能带来额外的浮动收益,并且交易费用较低,您是否愿意投”这个问题,中小投资者表现得更为积极,有68%的被访者表示了投资意愿。

国泰基金

“多头”援军

万家双引擎基金5月7日募集

万家基金公司今日发布公告称,万家旗下第6只基金——万家双引擎灵活混合配置型基金将于5月7日正式开始募集。本次募集采用场内、场外两种方式,场外将通过公司直销网点、兴业银行、工行、农行、建行、中行等各大银行网点以及齐鲁证券、国泰君安、银河证券等各大指定券商渠道全面发售;场内将通过具备“上证基金通”系统的代销机构各网点的办理。

据悉,万家双引擎基金的投资组合配置比例为:股票资产占30%—80%;债券、现金类资产占20%—70%,业绩比较基准为60%×沪深300指数收益率+40%×上证国债指数收益率。该基金精选具有明显价值、成长风格特征且具备估值优势的股票,构建投资组合,在有效控制风险的前提下,谋求基金资产的持续稳健增值,属于中高、中高预期收益的基金。

快报记者 郑焰

市场回暖 新老基金销售升温

受印花税下调和大小非解禁细则出台的影响,沪深大盘在4月24日出现“井喷”,市场信心回暖。近期基金销售也出现回暖的迹象。记者自博时基金了解到,近日,该公司旗下的基金尤其是博时裕富基金、博时主题行业等股票型基金的申购放大,新基金发行也开始走出前期低迷局面。据了解,目前,正在建行、工行、农行、中行、交行等行及各大券商发

行的博时特许价值基金也获得了较好的销售业绩。业内人士表示,经过本轮大幅下跌后市场估值水平已经处于合理区间,新基金手握现金资产,将能够结合投资主题和市场热点进行布局,使投资组合更契合市场的发展趋势。

理财顾问建议,新基金适合新入市、风格稳健投资者;而老基金因为已经有一定的股票仓位,能够在市场回暖中取得较快的净值增长。

快报记者 唐雪来

Table with 5 main sections: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Each section lists various funds with their respective values and changes.